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Υπόψη:  
                                 


ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
            προς  την εταιρεία ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ Α.Ε.

Με την παρούσα επιστολή η Διευθύντρια και ο Σύλλογος  Διδασκόντων  του 2ου ΕΕΕΕΚ Πειραιά «Άνοιξη» θα ήθελαν  να  ευχαριστήσουν  εκ βάθους καρδίας την εταιρεία  ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ Α.Ε. για την άμεση ανταπόκρισή τους στο αίτημα χορηγίας οικιακών συσκευών για τον εξοπλισμό του εργαστηρίου μαγειρικής του σχολείου μας. Η απόφαση για την σημαντική αυτή παραχώρηση  εξοπλισμού προς το σχολείο μας, συνέβαλλε  στην εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία του σχολειού μας και στην  στήριξη των μαθητών μας που χρήζουν ιδιαίτερης εκπαίδευσης.

Συγκεκριμένα ο καταψύκτης που μας δωρίζετε είναι απολύτως απαραίτητος για τη συντήρηση και διαχείριση πρώτων υλών. 
Η ευαισθησία που επιδείξατε και η κοινωνική δράση σας αποκτά ιδιαίτερη σημασία  αυτή τη χρονική στιγμή δεδομένης της δυσχερούς οικονομικής συγκυρίας με πολλαπλές αρνητικές επιδράσεις για την απόκτηση εξοπλισμού για το σχολείο μας. 

Σας γνωστοποιούμε ότι τα Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ) υπάγονται στην κατηγορία των αυτοτελών Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, στα οποία φοιτούν μαθητές με αναπηρία ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, ηλικίας 13-22 ετών. Η διάρκεια φοίτησης είναι 6 χρόνια. Τα Ε.Ε.Ε.ΕΚ και το προσωπικό τους υπάγονται στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που ανήκει στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. 

 Σας ενημερώνουμε ότι ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ θα λάβει άμεσα γνώση για τη ευγενική σας προσφορά και η απρόκλητη βοήθειά  σας θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. 

 Ευελπιστούμε στη συνέχεια της στήριξή σας.

                                                                    Η
     Με εκτίμηση                                                                         
                                                                               ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ   
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικού Προσωπικού                                           

του  2ου ΕΕΕΕΚ Πειραιά «Άνοιξη»                                   
                                                                           ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
